

安徽男子释放后又被收监

警方:法院给看守所的日期出了错

本报讯 6个月前,安徽泗县男子邓小天(化名)因容留他人吸毒,被判处有期徒刑6个月。按照刑事判决书,今年6月25日,邓小天将刑满释放。然而,今年5月25日,泗县看守所就将其释放。发现提前释放一个月后,警方又将邓小天带回了看守所重新收监。为何会被提前释放一个月?当地警方解释,是法院给看守所的日期出了错。

容留他人吸毒被判6个月

邓小天今年22岁,是宿州市泗县人。2014年上半年,邓小天在家中容留他人吸毒,于2014年12月26日被泗县公安局

抓获,次日被刑事拘留。今年1月28日,经泗县人民检察院批准逮捕,并于次日由公安局执行逮捕,羁押于泗县看守所。

今年4月9日,邓小天被泗县人民法院判处有期徒刑6个月,刑期自判决执行之日起计算,判决执行以前先行羁押的,羁押一日折抵刑期一日,即自2014年12月26日起至2015年6月25日止。

提前1月释放又被抓回

按照判决书上的服刑日期,今年6月25日,邓小天应该刑满释放。但蹊跷的是,5月25日邓小天就被释放了,竟

提前了一个月。不过,被释放没几天,他又被公安机关重新收监。24日,记者联系了泗县公安局,相关负责人介绍,之所以出现释放后又重新收监一事,是因为法院给看守所的日期弄错了。“泗县人民法院给看守所的释放日期是5月25日,看守所是按照这个日期来执行的。”该负责人告诉记者,“看守所将邓小天释放后,法院告知看守所他还要再服刑一个月,所以警方又把他带回看守所收监。”

对质疑法院暂无回应

随后,记者联系了泗县人

民法院。相关工作人员表示对此事不是很清楚,称查阅邓小天的判决书后给记者回话。不过,目前记者没有得到任何回应。

记者在裁判文书网上找到了邓小天的刑事判决书,发现上面所写的服刑日期为2014年12月26日至2015年6月25日。

如果真如公安部门所说,法院给的释放日期有误,那么从2014年12月26日起至2015年6月25日才满6个月,少服刑一个月,为何看守所没有发现?而法院为何会犯下如此低级错误?对此疑问,法院、警方均未给出具体答复。(安商)



70米高办公楼玻璃连续3天被不明物击破

本报讯 昨晨,北京市西城区宣武门大街庄胜广场中央办公楼北翼东侧16层两块玻璃被不明物击破,出现裂纹并留下窟窿。事发地离地面约70米,楼下碎玻璃散落一地。据物业称,此现象已持续3天,共4块玻璃被击破,均在15层以上,已报警。具体原因正在调查。(京华)

父子不同姓 迁户口要证明儿子是亲生

本报讯 6月24日,武汉市民易女士反映,她准备将户口迁来武汉,没想到遇到麻烦——因为儿子和丈夫不同姓,办理手续的工作人员要易女士再提交材料,证明两人的父子关系。

易女士是湖北公安人,3年前在武汉买了房。为了方便6岁儿子上学,易女士准备将一家人的户口迁来武汉。她在市民之家提交了房产证、户口簿、儿子出生证明,派出所开的户口准予迁入证明等相关材料。但工作人员称因为孩子跟父母不同姓,需要材料证明父子关系。

易女士说,公公姓黄,丈夫却随他的祖母姓了。到儿子出生时,家人让孩子“认祖

归宗”姓了黄。“没想到惹来这个麻烦。”易女士说,工作人员先要她找老家派出所证明孩子是随爷爷姓。但老人2009年就去世了,老家派出所回复不能开此证明。工作人员又建议她,提供资料证明儿子和丈夫有血缘关系。但易女士认为,自己提交了出生证原件,户口簿上丈夫和儿子的关系也很清楚,不知为何还要一个证明。

记者联系了武汉市公安局治安管理局,相关负责人称,办理户口迁移时,提供原户口簿和小孩的出生证明,一般就能证明亲子关系,不需另外证明。易女士的问题,他会详细了解情况,尽快解决此事。(楚天)



户口簿上,孩子与户主关系一栏明确标注了“子”

盗墓贼两个月撬200多座坟墓

手伸骨灰盒里找陪葬品

本报讯 由同名小说改编的网剧《盗墓笔记》正在热播。电视剧里,“盗墓”都变成了“护宝”,可现实里却还在赤裸裸地上演盗墓大战。6月24日,杭州建德警方抓了一个“盗墓贼”。这个男子两个月里撬了200多座墓,几乎天天晚上待在公墓里。

独居男穷得叮当响 盯上坟墓里的硬币

今年5月底,建德警方接到报案:建德梅城、乾潭、钦堂、新安江和桐庐等地陆续发生多起公墓被盗案件。

在农村,被人挖了坟可不是小事!

通过现场监控,警方锁定

了一名多次出现在案发现场的男子。根据男子的体貌特征,民警展开了走访,终于问到一名公交车司机对这个男子有印象。公交司机称,男子每天都乘坐最早一班车到达梅城镇顾家村,而这个站点距离公墓很近。

警方很快查明,男子姓李,30岁。2009年和梅城当地人结婚,2012年离婚后独自生活。没有固定工作的李某最近突然很“阔绰”。6月24日凌晨4点,李某在出租房被警方抓获。

今年以来,李某因为找不到工作,常常吃了上顿没下顿。4月底的一天,他走到了梅城龙山公墓,偶然发现有一个坟墓的封口有撬动过的痕迹,

把里面的骨灰盒拿出来后,发现在墓穴里有十几个一元硬币。

李某对民警说,他觉得天无绝人之路,上天给他指了条“生财之道”。

每晚与墓为伴 掘墓200余座

李某是这样打算的,墓穴里除了硬币,或许还会有一些更值钱的东西,即便没有,新安江、乾潭等地都有公墓,以量取胜,加起来该是一笔不小的收入了。

在这个荒唐想法的驱使下,李某用第一次盗墓获得的十几元钱买了螺丝刀,第二天夜里返回公墓,开始撬墓穴。

当天他就在一名女性的墓穴里发现了金耳环,顿时“信心倍增”。

在接下来的两个月里,李某几乎天天晚上去公墓报到。乌漆漆的墓地里,李某独自一人做着发财梦。有的时候,他还大着胆子把手伸进骨灰盒里倒腾看看有没有陪葬品。

李某说他先后去了十几个公墓,撬开的墓穴多到自己都记不清了,但至少200多个!不过,盗来的数额都不大,金器也没有很多,拿去当铺当了3000多元。

目前,案件还在进一步审理当中。

(中新)

湖北贪吃贼 盗窃现场做饭吃 碗筷留下DNA被抓

新华社宜昌6月25日专电 办公室内盗窃后路过厨房,若无其事地在厨房内做饭吃……近日,湖北省宜都市公安局以涉嫌盗窃罪将犯罪嫌疑人刘某某移送宜都市人民检察院审查起诉。

据介绍,2013年5月6日晚8时许,犯罪嫌疑人刘某某来到宜都市陆城街道办事处一家公司的临时办公室,撬开办公室厨房外的抽油烟机翻入室内,盗得这家公司所属笔记本电脑一台、香烟一条。

盗窃完成后,刘某某打开灯看见厨房里的剩菜,遂自己动手煮饭,待吃饱喝足后才大摇大摆地从犯罪现场离开。

案发后,宜都市公安局对犯罪嫌疑人留在现场的碗筷进行DNA鉴定,经比对确认了犯罪嫌疑人刘某某。



天津地铁因故障 停在隧道

消防员扒车门送氧

本报讯 昨天上午9点30分,天津地铁1号线某区间出现电力故障,一列客车停在区间中。事发后区间迅速断电,消防人员进入隧道手扒车厢门向内输送氧气,组织车内乘客疏散。目前,天津地铁1号线正采取区间独立运行或单线双向“拉抽屉”运行。

(央视)

欢迎订阅 平顶山日报

平顶山晚报

订报即送礼品一份

平顶山日报社发行部是个拥有100多人的优良发行队伍,市区共有8个发行站,配送范围遍布市区各个角落,配送业务也由配送《平顶山日报》《平顶山晚报》延伸到了牛奶配送、纯蜂蜜、纯红薯粉条等特色产品的销售,下一步我们将逐步增加新的产品,不断推出产品优惠活动,每一个工作日接到您的订货电话,我们都会保证以快速而优质的服务送货到家。

咨询电话:8980198

一报在手知天下 随订随送到您家



关注平顶山日报社发行部公众号即可参与每月有奖活动!7月份幸运奖100名,详情阅微信。

即日起凡订阅《平顶山日报》或《平顶山晚报》跨年度满一年的市区个人自费订户均送6罐装草黄金一提,数量有限,送完为止。

《平顶山日报》266元/年 《平顶山晚报》168元/年

新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208
中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653
新新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868

发行部征订咨询电话: 4965269 8980198 4962421